

# 都市车界·车市

# 打造商务MPV全新标杆

## ——东风Honda ELYSION(艾力绅)搅局商务车市场

在商务MPV领域中,想必许多消费者已经将别克GL8视为“七座、商务、舒适”等一系列跟MPV有关名词的“代言人”,这种多年来市场反应一边倒的情况也就巩固了GL8在MPV领域里无可匹敌的认知度。如今,垄断30万元级别MPV市场多年的GL8终于迎来了“初生牛犊不怕虎”的挑战者——东风Honda ELYSION(艾力绅),以直接国产的方式将高端MPV的门槛拉低,避开20万-25万元的MPV市场的同时将目标直指同级对手别克GL8,以日系车特有的锋芒特性挑战MPV市场上的“三朝元老”。

### 商务风格的“潮流元素”

作为一款商务MPV,其外观设计既要体现乘坐者尊贵的身份,又要表现出设计师在这款车型上所表达的大气、稳重却又不乏时尚的设计理念。一直是以稳重著称的美系典范级商务MPV车型GL8在进入市场之初,就以简洁干练的外形设计迎合上世纪90年代人们对商务车外形的好感,因此一度成为首批引入国内的商务MPV领袖,但随着消费者对“商务

车型”设计喜好的转变,传统的设计已经开始逐渐被新生MPV所特有的“潮流元素”替代。

相对于GL8纯商用的风格,动感的设计理念赋予艾力绅极具时尚的特性。东风Honda潜心研发的“方盒子”造型,使得艾力绅棱角鲜明更为大气,硕大的盾形前格栅带有十足的视觉冲击力,两侧的前灯组在造型上也与格栅契合度很高,并且近光透镜加氙灯、大灯自动清洗两项配置也是全系标配,性价比十分突出。此外,宽大的尾灯以及车尾中部的大面积镀铬装饰条让它的视觉冲击力很强,更显时尚前卫。从车身尺寸这一数据



上来看,尽管艾力绅的各项数值小于GL8,但整体视觉效果却让人感到非常大气。

### 精英人士专享的车内空间

宜家宜商的MPV车型之所以会被许多精英人士选作出行的座驾,多半是因为MPV所特有的车内超大空间,驾乘者可以通过调整座椅来构造多种空间组合的同时,提高便利性。

在空间灵活性这一方面,GL8将设计重心放在第

二排乘客空间上面,使得商务旅行变得十分舒适惬意。艾力绅以“宽享全座舱”的理念打造全三排乘坐空间,对每一位乘客的极致照顾让其商务性更加突出。此外,艾力绅将驾乘的舒适度提高到极致,独特的轿化底盘、四轮独立悬挂使其在车身稳定性、舒适性上更具优势;下调后的底盘不仅让驾乘人员上下车更为方便,还降低了MPV车型一般具有的高重心,有效改善了行驶稳定性;第三排配备的中央扶手箱、三个独立头枕、独立的通风换气窗和

三条三点式安全带更加提高长途行驶中的乘坐舒适性。

与同级别同排量的车型相比,艾力绅为提升自身的豪华感和舒适度,专为精英人士配备全沙发座椅、后排独立空调、前排及后排头部气囊。同时,艾力绅全系标配双侧电动防夹手滑门,足以体现东风Honda对乘客的关爱所至。

### 诠释MPV全价值理念

随着消费者用车的普遍性以及用车形式的多样化,一直被定位于商务车的MPV车型如今已经不再局限于仅仅扮演“商用车”的角色。虽然主打商务的GL8曾一度成为MPV经典,但是真正的MPV其核心价值在于满足驾驶者、乘坐者、购买者的个性化需求,使人享受到驾乘的乐趣。

目前,随着国内经济的多元化发展,中小企业迅猛崛起并已成为影响新经济命脉的商务大军。对于这些处于发展期的中小企业来说,在商务用车的选择中更注重经济性、实用性。东风Honda艾力绅顺势而出,完美契合“商务性、便利性、舒适性与经济实用性”等中小企业综合需求。为消费者打造足以媲美轿车、商务车、旅行车的多功能汽车,开发出具备舒适性、安全性和高档感的“Stylish MPV”全新市场。而在未来,艾力绅将继续深入各区域、各阶层的消费主体,为日趋多元化的消费需求提供最优质的服务。(曹俊杰)



# 风行汽车生日团购惠

风行汽车 畅“逸”周年庆 智“慧”3+3  
——风行汽车团购惠

7.59 万起特惠版

6.59 万起

济南利航

济南利航风行汽车,齐鲁车展突破300台销量大关,引爆车展购车狂潮。为延续这份热潮,本周六(4月20日),于利航4S店举办大型团购会。届时,景逸全系享3000元现金优惠+3000元惠民补贴+4000元礼包;菱智M5直降3000-10000元;菱智M3降1000元赠原车DVD导航;菱智V3赠1000元礼包。当日订车前三名可获精美米奇保温壶,抽奖一等奖赠米奇保温壶,二等奖赠车用手电筒,三等奖赠雨伞,到店即有礼,机会难得。详询85609911

**新款景逸备受追捧**

新款景逸XL和景逸LV从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,进行了系统性品质升级;增配自动起停系统(STT)、电动助力转向系统(EPS)和BA(制动力辅助功能),实现了29项优化。配置性能更高,油耗更低;百公里油耗达6.2L,达国家节能惠民补贴标准。

**景逸SUV“省油的SUV”**

据国家工信部检测,景逸SUV百公里综合油耗仅为

6.6L,享受3000元节能惠民补贴。更标配博士8.0 ESP主动安全系统,综合ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力分配系统)、VDC(车辆动态控制系统)、HBA(液压制动辅助系统),主动安全性大大提升。

### 2013新款菱智一花面包车的钱买风行商务车

菱智M5价格下探到8万元,采用2.0L、2.4L、1.9T三种排量发动机,每年节省一至数万元油费。全新设计外观,全景天窗;超长轴距、灵活多变的座椅设计及后空调等舒适性配置的增加,为驾乘者带来足够空间和更多商务应用。

菱智M3是菱智1.6L的升级版,1.6L三菱4G18S1发动机,匹配5挡手动变速箱,油耗和动力达到完美平衡。外观更体面大气,内饰全覆盖软化,成为基层事业单位、富裕个体业主、企业公商务用车。

菱智V3是全新车型,价格仅5万-7万元,拥有1.5L经济小排量,超高性价比,超大面积的使用空间,超体面的

商务形象,是事业刚起步的公商务车客户的不二之选。

### 风行全系超长质保

风行全系5年或10万公里的整车质保包括了全部的核心部件,制动系统和转向系统也纳入了整车部件的范畴。特殊部件的质保统一延长到3年/6万公里。甚至,对蓄电池、轮胎、制动盘鼓等易损配件,风行汽车也提供1年或2万公里的超长质保。

更多精彩请关注济南利航!新浪官微:@风景景逸-济南利航店,腾讯官微:@风行景逸-济南利航店。  
**济南利航4S店**  
电话:85609911  
地址:济南市段店立交桥北100米路东  
**工业北路4S店**  
电话:88683311  
地址:工业北路100号  
**工业南路直营店**  
电话:88191398  
地址:工业南路72号  
**利航章丘专营店**  
电话:83687788  
地址:章丘市济青路仁爱医院斜对面

启辰 来自东风日产

# 品质新启辰 能效新价值

启辰2013款全新上市

D50 R50

心动价: 6.98万起

2013款启辰D50、启辰R50全新上市,以同级领先优势,带来全新价值体验。百公里油耗6.0L,任你纵横天地;宽适大空间轻松驾乘,全新动感尾翼时尚倍增;更有NISSAN全球标杆品质、启辰专属服务,让你尊享更多,伴你畅快前行。

“节能挑战6.0·省多少,送多少”启辰节油赛5月火热开赛,参与挑战即可赢取启辰购车礼包,省油越多,惊喜越大,快来挑战吧!

启辰 D50 启辰 R50

启辰 启辰

启辰大友龙专营店 销售热线: 88877188  
地址:工业北路100号  
启辰章丘直营店 销售热线: 83385177  
地址:章丘大友汽车城杨胡村委东临(义乌小商品城南600米)

东风日产